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Course & Class: (िव�ाशाखा आिण वग�)
82 responses

How much of the syllabus was covered in the class? (िश�कांनी वगा�त
अभास�म पूण� केला �ाय?)

82 responses

How well did the teachers prepare for the classes? (िश�क अ��सा�माची
पूण� तयारी क�न वगा�त यायचे काय?)

82 responses

Teacher's approach to teaching can best described as: (िश�कांचा
िशकिव�ा�ती असणारा ��ीकोन)

82 responses

What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching. (ICT Tools, LCD �ोजे�र, Multimedia
वापरणा�या िश�कांची ट�ेवारी)   
82 responses

Fairness of  the internal evaluation process in the college? (आंत�रक
मु�ांकन प�ितची िन��ता )
82 responses

The institute takes active interest in promoting internship, field visit,
social, and creative projects opportunities for students. (सं�ा
�िश�ण,�े�ीय भेट, सामािजक आिण रचना�क �क� पूण� कर�ासाठी संधी �दान
करते.)

82 responses
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The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in
cognitive, social and emotional growth ( महािव�ालय तुम�ा सामािजक,
भावना�कआिण आकलनश�ी िवषयक वाढीसाठी सुिवधा �दान करते.)

82 responses

The institution provides multiple opportunities to learn and grow.(
महािव�ालय तु�ाला िशक�ा�ा आिण अ�ेसर हो�ा�ा िविवध संधी �दान करते.)

82 responses

Your mentor does a necessary follow-up with an assign task to you.(
आपले मे�र आपणास िदले�ा काया��ा पुत��िवषयी िनयिमत िवचारणा करतात.)

82 responses

Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.(िश�क तुम�ा �मता तसेच
अ�ास�माचे प�रणाम आिण काय��म  प�रणाम याब�ल तु�ाला सूिचत करतात.

82 responses

Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome
them.( िश�क तुम�ा उणीवा ओळखतात व �ावर मात कर�ासाठी मदत करतात.)

82 responses

The institution makes effort to engage students in monitoring, review and
continuous quality improvement of the teaching learning process.
(महािव�ालय िश�ण �ि�येची समी�ा, िनरंतर गुणव�ा सुधार आिण िनरी�ण इ�ादी
बाबी म�े तु�ाला सहभागी क�न घेतात.)

82 responses

The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential
learning, participative learning and problem solving methodologies for
enhancing learning experiences. ( महािव�ालय/िश�क िव�ाथ� क� �ि�त प�तीचंा
उपयोग करतात जसे  की अनुभवा�क िश�ण, सहभागी िश�ण इ�ादी .)
82 responses

Teachers encourage you to participate in extra curricular activities. (
िश�क आपणास अ�ास�मा�ित�र� इतर उप�मात सहभागी हो�ास �ो�ाहन
देतात.)

82 responses
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Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skill and employability skills to make you ready for the world of work.
(महािव�ालय/ िश�क आपनाम�े रोजगारा�ा जगासाठी तयार कर�ासाठी �वहार
कौश�, जीवन कौश� आिण रोजगार कौश� िवकासीत कर�ासाठी �य� करतात.)

82 responses

The overall quality of teaching-learning process in your institute is very
good.( एकंदरीत आप�ा महिव�ालयातील अ�ापन - अ�यन �ि�या उ�म आहे.)

82 responses

Give  observations/ suggestions to improve overall teaching-learning
experience in your institution. (महिव�ालयातील अ�यन व अ�ापन �ि�येचा
अनुभव अिधक गुणव�ापूण� कर�ासाठी आपले मत/सूचना)
45 responses
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